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Modul de montare FOLIE ANTICOPIATIVĂ

A. folia cu peliculă autoadezivă

− Suprafaţa cilindrului se va curăţa înainte de montarea foliei.
− Se desface aprox. pe 25 mm hârtia protectoare pe partea de montare a foliei.

ATENŢIE: Nu desfaceţi pe toată suprafaţa hârtia protectoare!
(Observaţie: Cele mai multe maşini KOMORI sunt prevăzute cu bară cu clape de prindere a foliei, 
astfel nu este necesară utilizarea foliilor autoadezive)

− Potriviţi folia la prindere apoi prindeţi de cilindru.
− Rotiţi cilindrul încet şi îndepărtaţi hârtia protectoare apoi întindeţi folia pe cilindru.
− Dacă apar cute şi bule de aer opriţi operaţia de montare, luaţi jos folia şi începeţi din nou 

montarea.
− Pentru curăţare utilizaţi acelaş solvent ca şi la spălarea cauciucului şi a cilindrului de 

imprimare.Pentru rezultate mai bune recomandăm ca cerneala să fie spălată inainte de uscare.

B. folia fără peliculă autoadezivă

 Unele maşini de imprimat sunt echipate cu cleme de prindere, ceea ce elimină aplicarea stratului de 
adeziv pe folie.
− Suprafaţa cilindrului se va curăţa înainte de montarea foliei
− Pulverizaţi un strat subţire de adeziv autocolant pe suprafaţa netedă a foliei, aşteptaţi 6 minute 

pentru uscare 
− Adezivul trebuie să fie lipicios
− În continuare se lucrează ca şi la varianta cu autoadeziv
MONTAREA FOLIEI PE CILINDRUL DE TRANSFER CU BARĂ DE PRINDERE
− Rotiţi cilindrul încet până când folia aderă de suprafaţa cilindrului.folia la bara de prindere şi fixaţi 

pe cilindru.
− Verificaţi să nu existe cute pe folie sau bule de aer între folie şi suprafaţa cilindrului. Dacă apar 

aceste fenomene luaţi jos folia şi repetaţi operaţiile de montare. Nu este necesar să se aplice un 
nou strat de adeziv pe folie.

MONTAREA FOLIEI PE CILINDRUL DE IMPRIMARE:
− Verificaţi ca cilindrul de imprimare să fie în poziţie “Oprit”.
− Aplivaţi adeziv autocolant pe folie
− Aşteptaţi aprox. 15 minute pentru ca adezivul să se usuce.
− Poziţionaţi folia pe cilindru şi fixaţi-o de acesta.
− Rotiţi cilindrul o rotaţie pentru a elimina orice bulă de aer dintre cilindru şi folie.
−  Dacă există bule de aer între folie şi cilindru luaţi jos folia şi repetaţi operaţiile de montare.
−  Verificaţi din nou existenţa bulelor de aer dintre folie şi cilindru.

OBSERVAŢII 

− Pentru spălare folosiţi acelaş solvent pe care-l utilizaţi la spălarea cauciucului şi a cilindrului de 
imprimare.

− Pentru rezultate mai bune recomandăm ca cerneala să fie spălată încă inainte de uscare.  

Folia poate fi recomandată la următoarele mărci de maşini:

A.B.Dick, ADAST, Akiyama, Gestetner, Hamada, Harris, Hashimoto, Heidelberg, Itek, Komori, MAN-
Roland, Miehle, Miller, Misubishi, Multilith, Ryiobi, Shinohara, Solna, Toko, Toko/Imperial
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